
令和４年度「学校評価アンケート」集計結果 

◆ 肯定群の割合（％）  Ｎ＝回答者数                  令和４年１2月実施 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ これから特に本校が力をいれなくてはならないことは何ですか（３つ選択）。 
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学
校
生
活
が
充
実
し
て
い
る
か

本
校
に
入
学
し
て
良
か

っ
た
と
思
う
か

目
標
を
持

っ
て
学
校
生
活
を
送

っ
て
い
る
か

学
校
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、
家
庭
へ
の
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か
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希
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う
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か
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る
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ど
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、
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充
実
し

て
い
る
か

部
活
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、
充
実
し
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活
動
に
な

っ
て
い
る
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、
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こ
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と
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か
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は

、
人
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に
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思
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中
学
生
徒

R4(N=136) 94.9 92.6 83.8 88.2 94.1 90.4 31.6 60.3 75.0 72.8 93.4 89.0 91.9 69.9 91.2 91.9 86.8 88.2 90.4

高
校
生
徒

R4(N=195) 89.2 86.7 79.5 77.9 91.3 88.2 36.9 64.1 85.1 74.9 92.3 89.7 88.2 72.3 83.1 92.3 86.7 90.3 85.6

保
護
者

R4(N=206) 84.5 89.3 78.6 73.8 73.8 79.6 82.0 36.4 86.4 66.5 65.5 89.3 81.6 85.0 63.6 89.8 78.6 95.6 74.3

教
職
員

R4(N=44) 86.4 63.6 77.3 81.8 97.7 29.5 61.4 54.5 70.5 65.9 63.6 93.2 79.5 81.8 88.6 61.4 86.4 97.7

質
問

学校への評価 教科の充実 進路保障 生徒指導・生徒理解 特別活動の充実 学校の独自教育


